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УкрДУЗТ 



Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Реконструкція пішохідного мосту на станції 

Новожаново Південної залізниці» розроблено для спеціальності 

«Будівництво та цивільна інженерія». Тема, яка розкривається у даному 

проекті присвячена проблемам реконструкції споруд на залізничному 

транспорті, які мають значний знос. Після проведення реконструкції споруда 

буде придатна для подальшої експлуатації. 

Основною метою роботи є розробка комплексу технічних та 

архітектурно-планувальних рішень, що відповідають чинним будівельним 

нормам та вимогам до функціональності, естетики й безпеки. 

У процесі виконання проєкту вирішено низку важливих завдань: 

- сформульовано загально будівельні та архітектурні рішення 

- прийняті конструктивні рішення та проведені необхідні розрахунки; 

- розроблено організацію будівельного процесу. 

Як результат, підготовлено пакет робочих креслень, які можуть бути 

використані на стадії ескізного проєкту для подальшої реалізації 

реконструкції пішохідного мосту. 

Проєкт має практичну значущість, оскільки створена документація 

придатна для впровадження в умовах реального будівельного процесу. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: РЕКОНСТРУКЦІЯ, ПІШОХІДНИЙ МІСТ 
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Вступ 

 

  

            Справний стан пішохідного моста для безпечного проходу пішоходів, 

а також тривалий строк служби моста забезпечується не тільки 

проектуванням та будівництвом, але й експлуатацією (утриманням). 

В процесі експлуатації мостів, вони зазнають різної дії постійних та 

тимчасових навантажень, змінними у часі температурою та вологістю 

навколишнього середовища, сейсмічних навантажень. Під впливом цих 

факторів у мостах з часом виникають та накопичуються різні дефекти та 

деформації. Ряд деформацій і дефектів може виникнути від неповного обліку 

місцевих умов при проектуванні мостів, а також із-за недоліків при їх 

будівництві та експлуатації. 

Стосовно мостів з такими дефектами, реконструкція включає заміну 

та підсилення окремих слабких та дефектних ділянок елементів моста. 

Реконструкція виконується з метою підвищення надійності та 

подовження строку експлуатації споруд. Необхідність проведення 

реконструкції, а також обсяг робіт в кожному окремому випадку визначають 

на підставі детального  обстеження споруд.  

Реконструкція виконується у плановому порядку. Фінансуються ці 

роботи по об’єктно, вартість визначається на основі кошторисно-фінансових 

розрахунків. 

Темою дипломного проекту є реконструкція залізобетонного 

пішохідного мосту на станції Новожанове Південної залізниці.  
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                         Перелік графічних матеріалів 

 

 

1 Матеріал обстеження. 

2 Фундаменти. 

3 Блок кінцевої опори БКО – 1. 

4 Підкосоурний блок ПКБ – 1, ПКБ –2. 

5 Панелі перильної огорожі. 

6 Панелі перильної огорожі, Специфікація та вибірка металу. 

7 Технологічна карта по заміні залізобетонних конструкцій сходів. 
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